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Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně se letos opět výrazně zapojí do Mezinárodního filmového
festivalu pro děti a mládež ZLÍN FILM FESTIVAL. Ten se ve městě uskuteční od 28. května
do 3. června 2026. Studentky i studenti univerzity pomáhají během příprav a při samotné
realizaci festivalových akcí, a to buď v rámci studia pod vedením svých pedagogů, nebo
pracují jako dobrovolníci.

„Součástí programu bude již tradiční milé ocenění „hvězdným doktorátem“, které se bude konat
v úterý 2. června v 16 hodin před Velkým kinem. Letos jej obdrží od rektora univerzity prof. Milana
Adámka herečka Kristýna Badinková Nováková a herec Martin Písařík. Univerzita je uděluje od roku
2007 významným osobnostem české kinematografie a tato akce má již své pevné místo ve festivalové
tradici,“ uvedla kancléřka univerzity Andrea Kadlčíková. Mezi držitele tohoto ocenění se řadí i
moderátoři Zlín Film Festivalu Dana Morávková a Jan Čenský. Kromě nich také například oblíbená
herečka Jiřina Bohdalová, Lucie Vondráčková, Jiří Mádl, Vojta Kotek nebo Anna Geislerová.

20 000 mil pod mořem. Fakulta technologická na Zlín Film Festivalu láká do
hlubin vědy

Fakulta technologická Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně se na 66. ročníku Zlín Film Festivalu promění
v tajuplnou ponorku. Od 28. května do 3. června nabídne na náměstí Míru interaktivní laboratoř pro
děti plnou mořských objevů a skrytých vědeckých záhad.

Letošní téma našeho festivalového programu nese název „20 000 mil pod mořem s Fakultou
technologickou“. Návštěvníci se vydají na podmořskou cestu inspirovanou světem Julese Verna, kde
si na vlastní kůži vyzkouší, jaké to je být badatelem v extrémních hloubkách.

„V podmořské laboratoři se děti i dospělí ponoří do fascinujícího světa, kde se vědecké laboratoře
mění v dobrodružnou výpravu. Zájemci prozkoumají tajuplný mikrosvět genetiky a odhalí tajemství
ukrytá ve 20 tisících párech bází. Na vlastní oči se podívají do mikroskopů a vyzkouší si gelovou
elektroforézu, která jim v podstatě „rozbalí“ a ukáže samotnou DNA a RNA. A protože každá správná
expedice potřebuje pořádnou sílu, malí badatelé odpálí raketu na lihový pohon,“ přibližuje Iva
Čermáková, vedoucí propagačního oddělení Fakulty technologické UTB.

Tajuplná laboratoř Fakulty technologické bude ukotvena denně po celou dobu trvání festivalu na
zlínském náměstí Míru. Vstup do podmořského světa vědy je určen především dětem a jejich
rodinám a je pro všechny objevitele zcela zdarma.

Kdy otevřeme naši ponorku?

čtvrtek 28. 5. od 9:00 do 19:00
pátek 29. 5. od 9:00 do 19:00
sobota 30. 5. od 10:00 do 19:00
neděle 31. 5. od 10:00 do 19:00
pondělí 1. 6. od 9:00 do 19:00
úterý 2. 6. od 14:00 do 19:00
středa 3. 6. od 14:00 do 19:00



Fakulta humanitních studií nabídne vzdělávací a kreativní aktivity

Pro návštěvníky všech věkových kategorií připravil Ústav školní pedagogiky FHS pestrou nabídku
interaktivních, vzdělávacích a kreativních aktivit, které propojují historii, pedagogiku i hravou formu
učení.

Program je součástí celoročního projektu „Držíme krok s Baťou“, který připomíná 150. výročí
narození Tomáše Bati. Návštěvníci se tak mohou těšit na aktivity inspirované jeho životem,
hodnotami i odkazem, který významně ovlivnil podobu města Zlína.

Program pro veřejnost nabídne interaktivní zážitky i poznatky ze zlínské historie.

V prostorách Vzdělávacího komplexu U18 bude ve dnech 28.–29. května a 1. června 2026
zpřístupněna výstava „Ze školních lavic do života v baťovském Zlíně“, která prostřednictvím
dobových fotografií a dokumentů přiblíží každodenní i školní život v období rozkvětu Baťova Zlína.

Na výstavu navazuje doprovodný program plný interaktivních aktivit. Návštěvníci si vyzkouší
například pátrání po životních milnících Tomáše Bati, tvorbu vlastních „Baťových novin“, řešení
logických úloh zaměřených na finanční gramotnost nebo detektivní hru. Připraveny jsou také
šifrovací aktivity a kreativní dílny.

Speciální program pro školy rozvíjí kreativitu i spolupráci.

Pro mateřské a základní školy je připraven zábavně-edukační program, který propojuje poznávání
s aktivním zapojením dětí. Žáci základních škol se mohou stát architekty a navrhovat vlastní město
inspirované funkcionalistickou architekturou Zlína nebo se vydat na „cestu kolem světa“ po stopách
Tomáše Bati.

Pro děti z mateřských škol jsou připraveny programy zaměřené na filmovou tvorbu a řemeslnou
tradici. Malí účastníci se mohou proměnit ve filmaře, herce či vypravěče a proniknout do základů
animace, nebo se vydat do minulosti a poznat život řemeslníků v době mladého Tomáše Bati.

Programy jsou koncipovány s důrazem na rozvoj kreativity, spolupráce, komunikace i vztahu
k regionu a jeho tradicím.

„Zapojení fakulty do Zlín Film Festivalu potvrzuje naši dlouhodobou snahu otevírat univerzitu
veřejnosti a přinášet inovativní přístupy do vzdělávání. Navíc aktivity připravují akademici i studenti,
kteří tak získávají cenné zkušenosti z praxe a přímého kontaktu s různými cílovými
skupinami,“ doplňuje proděkanka pro vnější vztahy FHS Renata Šilhánová.

Kromě budoucích učitelek a učitelů se do programu opět zapojí také studující zdravotnických
programů, kteří tradičně zajišťují zdravotnické hlídky v parku Komenského a na náměstí Míru.

Fakulta humanitních studií UTB zve širokou veřejnost, školy i rodiny s dětmi, aby přišly „držet krok
s Baťou“ a zažily vzdělávání jinak – hravě, interaktivně a inspirativně.

Fakulta multimediálních komunikací uvede soutěžní přehlídku

Fakulta multimediálních komunikací letos rozšiřuje program Zlín Film Festivalu sérií filmových,
výstavních a vzdělávacích aktivit pro odbornou i širokou veřejnost.

Součástí programu bude Mezinárodní soutěž studentských filmů Zlínský pes, jejíž projekce se
uskuteční v sále 305 budovy U4 Fakulty multimediálních komunikací UTB ve Zlíně. Soutěž



každoročně představuje tvorbu mladých filmařů z České republiky i zahraničí a vytváří prostor pro
setkávání nastupující generace audiovizuálních tvůrců.

Galerie Schodba v budově U4 nabídne výstavu filmových plakátů prezentujících tvorbu polských
režisérů. Autory plakátů jsou studenti Akademie výtvarných umění ve Varšavě, Fakulty
multimediálních komunikací UTB ve Zlíně, Fakulty umění a designu ZČU v Plzni, Fakulty
architektury ČVUT v Praze a Fakulty strojního inženýrství VUT
v Brně. Výstava představí různorodé přístupy k filmovému plakátu jako specifické formě vizuální
komunikace.

FMK UTB se zároveň opět zapojí do vysílání Zlín Film Fest TV, které přinese aktuální dění
z festivalu, rozhovory s hosty i reportáže z jednotlivých akcí.

Významnou součástí programu budou také workshopy animace určené žákům škol. Interaktivní dílny
dětem přiblíží principy animované tvorby a nabídnou možnost vyzkoušet si vlastní kreativní práci
pod vedením studentů a pedagogů FMK.

V Galerii G18 proběhne výstava „Miloš Macourek 100“, připomínající tvorbu významného scenáristy,
autora a dramatika Miloše Macourka. Výstavu doplní besedy zaměřené na jeho filmovou a televizní
tvorbu.

Fakulta multimediálních komunikací UTB dlouhodobě podporuje propojení vzdělávání, kultury a
kreativních průmyslů a svými aktivitami přispívá k bohatému programu Zlín Film Festivalu.

https://www.utb.cz/aktuality-akce/univerzita-tomase-bati-ve-zline-se-opet-vyznamne-zapoji-do-filmove
ho-festivalu
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